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  به ترتيب مراحل مختلف القاي تنش كدام است؟. 1

      مرحله جبران، مرحله پاياني، مرحله پاسخ، مرحله بازسازي. الف  

  مرحله بازسازي، مرحله جبران، مرحله پاياني، مرحله پاسخ . ب  

       مرحله پاسخ، مرحله جبران، مرحله پاياني، مرحله بازسازي . ج  

  مرحله پاياني ،مرحله جبران، ، مرحله پاسخ، مرحله بازسازي. د  

  باشد؟ ميالقاي تنش كداميك جزء مرحله پاياني . 2

    فرايندهاي تعميري و مرمتي . ب   بروز امراض شديد و يا مرگ. الف  

  افزايش فرايندهاي كاتابوليسمي . د    زا  برداشته شدن عامل تنش. ج  

  باشد؟ زا مي كداميك جزء اثرات غيراختصاصي عوامل تنش. 3

    خسارت مستقيم به غشاهاي تيلاكوئيدي . الف  

  هاي آنزيمي  اثر فوري بر روي پروتئين. ب  

  ها و مواد فعال اسمزي آنزيمي و تجميع آنتي اكسيدان تغييرات هورموني فعاليت. ج  

  بروز تغييرات تنشي با تعقيب يك طرف كاملاً شناخته شده در گياه . د  

  باشد؟ كداميك از علايم ناشي از تنش تابش اشعه ماوراء بنفش مي. 4

  متابوليسم گليكولات . الف  

  ها در هنگام بسته بودن روزنه CAMدرگياهان  2COچرخش . ب  

  هاي شيميايي ديگر  و فعال شدن تنش ، بلوغ ديررسDNAآسيب . ج  

  ها اسيدي شدن حفره تيلاكوئيدي و بسته شدن روزنه. د  

  ؟شود مي UV اشعههاي دي سولفيدي و پروتئين مربوط به كدام بخش از  در سطح مولكولي تخريب و تجزيه پل. 5

AUV. الف   BUV. ب    − −            

CUV.ج     .بسته به شرايط محيطي متغير است. د                   −
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BUVاشعه ابله بامقبراي . 6   ؟كند گياهان چه استراتژي انتخاب مي −

  بشره برگ ولهاي لنوئيد و تانن بعلاوه كوتيكول در سافزايش فلاو. الف  

  افزايش موم در سلولهاي بشره برگ. ب  

  شيمي برگنهاي پارا افزايش كونين ، موم ، تانن و فلاونوئيد در ياخته. ج  

  شيمي برگنهاي پارا اي و ياخته ها بشره ول و تانن فلاونوئيد در ياختهافزايش كوتيك. د  

  نيست؟هاي شوك گرمايي درست  كداميك در مورد پروتئين. 7

  . تشكيل شده به نوع بافت، شرايط رشد و گونه گياه بستگي دارد  پروتئين. الف  

  .شود باعث مقاومت وايستادگي سلول در برابر تنش گرمايي مي. ب  

  .شود ها مي ، شوري، كمبود اكسيژن و تنش اسمزي نيز موجب تشكيل نوعي از اين پروتئينABAاي پايين، كمبود آب، تيمار با دم. ج  

  .شود ها موجب پايداري ساختارهاي كروماتيني و غشاها مي اين پروتئين. د  

  ؟باشد هاي آسيب ناشي از سرما در گياهان مي كداميك جزء طرح. 8

  سبز رنگ شدن برگها . ب   عدم نكروز يا بافت مردگي . الف  

  تنفس هوازي. د  كمبود نمو برگها بويژه در دانه رستهاي جوان . ج  

  دهد؟ بندان كدام يك از موارد زير رخ مي در مرحله پاياني تنش يخ. 9

  هاي منجمد شده  ل بالا رفتن غلظت يونهاي نمك و اسيدهاي آلي در محلو. الف  

  ATPaseفعال شدن آنزيمي و آنزيم. ب  

  ها براي استحكام بيشتر غشا افزايش ليپيدها و پروتئين. ج  

  ايجاد تنش كم آبي شديد در اثر خارج شدن آب از ياخته آسيب ديده. د  

  نيست؟) سرما خوگرفتن به دومين مرحله(ي به سرما تكداميك جزء تغييرات فيزيولوژيك و بيوشيميايي اقليم عاد. 10

  تغيير در تركيب پروتئين. ب    تغيير در غشاها. الف  

  تغيير در سطح هورمونهاي گياهي . د    كاهش محتوي قند . ج  

  كدام مورد صحيح است؟ LEAهاي  در مورد پروتئين. 11

  . شود اي از ژنهاي القاء شده با سرما سنتز آنها متوقف مي ستهبا القاء د. ب                .شوند در اوايل دوره جنين زايي ساخته مي. الف  

  .شوند ساخته مي شوريدر اوايل دوره تنش . د                             .از نظر جنين زايي دير فعال هستند. ج  
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  باشد؟ هاي دوري يا پرهيز از خشكي مي انيسمكداميك مورد جزء مك. 12

  كاهش يافتن جذب آب توسط سيستم ريشه . الف  

  يا قابليت هدايت آب از طريق افزايش مساحت سيستم آوندي افزايش ظرفيت . ب  

    افزايش تعرق . ج  

  عدم ذخيره سازي آب . د  

  باشد؟ كداميك جزء اثرات مستقيم شوري بر گياهان مي. 13

  اختلال در ارتباطات آبي . ب  ها  ديدن فعاليت آنزيمآسيب . الف  

  )ROS(توليد راديكالهاي اكسيژني فعال واكنش دهنده . د    هاي غذايي  محدوديت. ج  

  شود؟ ها محسوب مي كدام ماده آلي رقابتي از نظر اسمزي جزء پلي اول. 14

  نبتائي. د  گليسين . ج  ين پرول. ب  مانيتول . الف  

  باشد؟ ها به نمك مي كداميك جزء مهمترين راههاي مقاومت بافت. 15

  غشاهاي زيستي  عدم پايداري. ب  انباشتن مواد محلول غير رقابتي . الف  

  عدم انباشتگي مواد محلول . د  ها  تغييرات هورمونهاي رشد در بافت. ج  

  يكي از مهمترين عوامل سازشي به شوري در شيرين پسندها كدام است؟. 16

ATPaseHكاهش فعاليت . الف   ATPaseHافزايش فعاليت . ب  غشايي  −   غشايي  −

  هاي گوگردي  كاهش پروتئين. د  هاي گوگردي  فراواني پروتئين. ج  

  اورزي كدام است؟هاي طبيعي و كش مهمترين تنش در محيط. 17

  UVاشعه . د  شوري . ج  سرما . ب  خشكي . الف  

  باشد؟ اي ناشي از هيپوكسي يا آنوكسي از علايم كدام تنش مي ها بر اثر صدمات ريشه آسيب ديدن شاخه. 18

  سرما . د  شوري . ج  كمبود اكسيژن . ب  خشكي . الف  

  د اكسيژن كدام است؟مهمترين سازش ريخت شناسي به كمبو. 19

  ريزش برگها. د  تجزيه كلروفيل . ج  ايجاد بافت مردگي . ب  ايجاد آنژانشيم . الف  

  هوازي چيست؟ ها و اندامهاي توليد شده در شرايط بي در بافت) SOD(يكي از وظايف آنزيم . 20

  بديل راديكالهاي هيدروژن پراكسيد به سوپراكسيد ت. ب  تبديل راديكالهاي سوپراكسيد به هيدروژن پراكسيد . الف  

  تجزيه آب . د  هيدروژن پراكسيد به آب عدم تبديل . ج  
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  بيند كدام است؟ اولين بخش گياه كه در اثر كمبود اكسيژن آسيب مي. 21

  گل. د  ريشه . ج  وان هاي ج سرشاخه. ب  ساقه . الف  

  باشد؟ كداميك از اثرات فيزيولوژيك عوامل بيماري زا بر روي گياه مي. 22

  اي  گسترش سيستم ريشه. د  ايجاد آنژاسيم . ج        خاموش شدن پاسخ تنفسي . ب  پاسخ فتوسنتزي . الف  

  ؟كند  نميزا نقش ايفا  هاي تنفسي گياهان در پاسخ به عوامل بيماري كداميك از فرايند. 23

  تنفس سيتوكرومي. د  تنفس غيرسيتوكرومي . ج  چرخه مهار پنتوزي . ب  تنفس نوري . الف  

  فيتوآلكسين چيست؟. 24

  مواد وارد شده توسط عامل بيماري زا به بدن گياه ميزبان . ب  مواد بازدارنده رشد عوامل ميكروبي در گياه ميزبان . الف  

  .باشد نوعي تركيب شيميايي همگن يا هموژن مي. د  . نوعي آنتي بيوتيك شيميايي است. ج  

  بارزترين دفاع القايي از طريق عوامل شيميايي كدام است؟. 25

  هاي غير اشباع  لاكتون. ب    ها  ها و تانن توليد فنل. الف  

  پاسخ بسيار حساس . د    تركيبات گوگرد دار . ج  

  باشند؟ حدود ميكداميك جزء تركيبات دفاعي ضد گياهخواري با طيف عمل م. 26

  گلوكوزيدهاي سيانوژني . د  مواد شبه هورموني و الكالوئيدها . ج   ها                 ترپن. ب             ها   فنل. الف  

  باشد؟ تمين در پاسخ به زخم مييسسهاي مسير القاء  كداميك جزء ژن. 27

  . كند را در جهت كاهش قدرت هضم پروتئيني حشرات توليد ميزاي زاي و اكسيد ژنهاي غير دفاعي كه بازدارندگان پروتئين. الف  

  .كند هاي مسير ترارساني علامت را توليد مي ژنهايي كه پروتئين. ب  

  .كند اي غيرفعال در گياهان را توليد ميهزانژنهايي كه پروتئي. ج  

  .كند را توليد ميهايي با نقش مشخص در موقع دفاع گياه  ژنهايي كه آنزيم. د  

  ر مورد آللوپاتي كدام مورد صحيح است؟د. 28

  .كند مستقل از تأثير عوامل محيطي و زيستي و غيرزيستي عمل مي. الف  

  .شود هيچگاه باعث ايجاد حالت ويژه خود مسموم سازي نمي. ب  

  .برخورد و تأثير مثبت يك گياه از طريق رها كردن مواد شيميايي ويژه بر ساير گياهان است. ج  

  .هاي هرز كشاورزي است باشد و مهمترين كاربرد آن در حذف علف ت از نوع دخالت يا تداخل مينوعي رقاب. د  
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  باشد؟ كداميك جزء راههاي مقاومت گياه به تركيبات آللوپاتيك مي. 29

  و نگهداري سموم در سيمپلاست  بنديه كد. ب   ر سطح ريشه يا برگحذف و دفع سموم د. الف  

  ها در سيتوپلاسم  عدم تحمل آللوكميكال. د  ها ها در كركها و غده عدم انباشتگي آللوكميكال. ج  

  اثر عمده مسموميت جيوه بر گياهان چيست؟. 30

  هاي گياهان مقاوم  تجمع در ريشه. ب  هاي سولفيدريل  ميل تركيبي بالاي آن با گروه. الف  

  Caو  Mgرقابت با جذب . د  هاي انتقال الكترون  تأثير بر مكانيسم. ج  

  

        سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي 

        

        ....باشدباشدباشدباشد    ميميميمينمره نمره نمره نمره     1111////3333هر سؤال هر سؤال هر سؤال هر سؤال بارم بارم بارم بارم 
        

اكسيژن اولين نقاط حساس و آسيب پذير به  و بخش توليد IIكنند غشاء تيلاكوئيدي، سيستم نوري شواهدي كه اعلام مي ازسه مورد . 1

  .گرما هستند را نام ببريد

  .دهد و نتايج حاصل از آن را بنويسيد خشكي زمستاني در چه مناطقي رخ مي. 2

  .تواند ايجاد شود و به گياهان آسيب رساند اين سه طريق را بنويسيد شوري از سه طريق متفاوت مي. 3

 7.(شوند را فقط نام ببريد آنها الكوكميكالها پس از رهايي از گياه منبع به گياه هدف رسيده و توزيع ميمهمترين راههايي كه از طريق . 4

  )مورد

  .معدني شدن آفت كش را توضيح دهيد. 5

  

  

  

    


